

# 启示录要道略解第三十讲 提纲

## 启示录 7:9-17 节 救恩的赞歌

现在我们又回到天上的画面。第四章天门开了，这时教会被提了，我们看见有许多人（没人能数过来）站在宝座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕树枝，大声喊着说：「愿救恩归与坐在宝座上我们的 神，也归与羔羊。」众天使都站在宝座和众长老并四活物的周围，在宝座前，面伏于地，敬拜 神，说：「阿们！颂赞、荣耀、智慧、感谢、尊贵、权柄、大力都归与我们的神，直到永永远远。阿们！」这是一个多么壮观伟大的颂赞！这些身穿白衣，手拿棕树枝（代表歌唱赞美）的人是从大患难中出来的，曾用羔羊的血把衣服洗白了（罪洗净了），他们日夜在宝座前歌唱赞美、事奉 神。（启 7:9-17）

### 全世界的人以属灵的意义可分三大类（林前 10:32）

其一、犹太人（神的选民），他们得救是因 神与亚伯拉罕的约（以色列受印「得救」的人共十四万四千）。他们信主得不多，拒绝的多，但等外邦人的数目填满了，于是以色列全家都要得救（受印）（罗 11:25-26）。

其二、外邦人（希利尼人），不信主的人，要落入大灾难，大审判中，结局是永远的火湖（地狱）。

其三、得救的人（神的教会），又分两批：

- 1) 得救又得荣耀的那批，就是与羔羊站在锡安山的十四万四千人，额上都写着羔羊和父 神的名字（启 14:1,4）。羔羊无论往哪里去，他们都跟随祂。他们有执政掌权和统管万有的权柄，与主一同作王。这些人经过主特别的操练，他们竭力追求，向标竿直跑，不但成义、成圣，还要事事得胜。有话说：蒙召的多，选上的少，这些人是主从千挑万挑中选出来的，何等尊贵。
- 2) 另外一批就是这些穿白衣，摇棕树枝的人，有千千万万，没人能数过来。他们专职以唱歌赞美、事奉 神。这批人仅仅是得救，但 神要与人同住，他们要做祂的子民，祂要做他们的 神，祂要擦去他们一切的眼泪。不再有死亡，也不再有悲伤，哭号，疼痛，因为以前的事都过去了（启 21:3-5）。

看见以上美妙的景象，我们实在感到幸运，因为主在万人中拣选了我们，使我们蒙召得救，可以避免和逃避末世的大灾难和审判（启 3:10；路 21:34-36），我们该以怎样感恩的心情去事奉祂并得以站立在祂面前呢？

❖ 要竭力追求，向标竿直跑，做个得胜者！